

昨晨歐聯成為兩大奪冠熱門災難夜，大熱曼城及原次熱皇家馬德里同告輸波！當中曼城作客葡超士砵亭更成為矚目大戰，下周將轉投曼聯的少帥艾摩廉，帶領士砵亭踢最後一場主場賽事得到「完美告別」，在早段已落後一球下連追4球，大比數反勝英超班霸，亦令曼城遭逢各項賽事3連敗。

# 基奧基尼斯中三元 KO 夏蘭特 艾摩廉入魔前 送曼城3連敗

士砵亭大戰曼城，亦是雙方北歐鋒霸基奧基尼斯與夏蘭特對決，結果26歲的瑞典強鋒基奧基尼斯今仗連中三元，連同上輪聯賽食出大四喜，個人在5日內轟入7球，進一步成為全球瘋搶前鋒；相反曼城挪威神鋒夏蘭特繼續腳風



曼城夏蘭特射失12碼，垂頭喪氣。

欠順，下半場主射12碼中楣彈出，無力破關下被基奧基尼斯徹底KO！艾摩廉賽後被士砵亭球員拋起慶祝，這位將於下周一向曼聯報到的少帥，賽後激動地說：「一切都是注定的，我無法要求更好的告別，我聽到球迷高呼我名字的興奮叫聲，實在太高興了！」

## 歐聯兩大熱門災難夜

至於曼城繼英聯盃負熱刺及英超負般尼茅夫後，近6年半以來首次各項賽事3連敗，周末英超還要作客今季主場未輸過的白禮頓，但教頭哥迪奧拿賽後仍然好鬥：「這當然不是我們最好的比賽，但我不認為球隊處於黑暗期。受傷的球員需要回來，因為我需要他們，但情

況越困難，反而越激起我們的戰鬥決心！」

除了大熱門曼城外，原來奪冠次熱門皇馬也在主場輸波，1:3不敵意甲AC米蘭，幾名重心主力雲尼斯奧斯、比寧咸及麥巴比持續低迷！至於由新帥史諾帶領的利物浦，主場4:0輕取上屆德甲冠軍利華古遜，現時在英超及歐聯雙線同居榜首！經過第4輪首天賽後，大熱曼城的奪冠賠率由3.8倍回升至4倍，阿仙奴登上4.5倍次熱，利物浦則追上皇馬，兩軍同以5倍列第3熱門。



基奧基尼斯(右)在曼城防線大顯神威。



艾摩廉主場完美告別，被球員拋起慶祝。

## 不可思議遊日手記(上)



馬海寧 學研社成員

生死議題在華人社會始終是忌諱，將墓地變成旅遊景點可說是天方夜譚。後人不會樂見先人安息之地變成觀光點，普羅大眾聽到墓地遊也大概會說聲大吉利是。

筆者剛完成10天北海道之旅，參觀了位於札幌的真駒內瀧野靈園。是同行的潮人朋友建議去的景點，說是由著名建築師安藤忠雄操刀，裏面有尊大佛。大家都摸不着頭腦為何潮人要看大佛，他笑說：在陳冠希Ig見到照片，一定要去看呀！朋友拒絕劇透，更叫大家不要搜尋圖片，只管跟着他走。到底我們是去靈園還是寺廟？到訪靈園會否打擾先人？為什麼靈園會成為景點？抱着種種疑問與不安，我來到靈園景區。

進入靈園的直路已讓人驚嘆不已，訪客中心感覺像博物館，設有餐廳、小賣部和花店，買花給先人或敬佛皆可。大佛已在遠處，拿着花束一步步地走向佛陀，心裏清淨。來

到大佛前，場面就不怎麼清淨，見到兩位香港老婦不改港人本色地吵吵鬧鬧，也有來自東南亞的網紅穿着短裙在佛陀腳下做直播，當然少不了同行友人瘋狂自拍和打卡。出於尊敬本來是不應拍攝佛像，而穿短裙不能進入寺廟是常識吧？佛陀低頭，俯望人間煙火，我心裏突然有一陣感動，有別於傳統寺廟，不論誰來到這裏都能有收穫，真是皆大歡喜。

離開前，順便在餐廳喝咖啡，身邊一群黑衣人走過，應是進行儀式的親屬。將這畫面換在香港，可能大家已沒心情在殯儀館的孝子賢孫面前悠閒地喝咖啡，在這毫無違和的場景下，筆者突然想起一句話：無處不旅遊。若在香港將墓地變成旅遊景點，讓人聯想到的是靈探，又或是文青式墓園歷史遊。拿香港與日本直接比較並不公平，然而讓筆者最欣賞的是靈園設計背後的破格思維，且讓本文拋磚引玉，寄望香港旅業能發展更多另類景點。



## 徐思大爆發

正於南京上演的國際桌球錦標賽，世界排名49位的中國球手徐思(圖)表現突出，除上輪於第3圈擊敗威爾斯球手賴恩戴爾一役，打出個人生涯第一棒147分滿分外，這名26歲球手昨午於16強賽更爆出冷門，以6:4擊敗世界排名第一的「準神」卓林普，率先晉身八強。

排名26位的龐俊旭上一輪擊敗了「火箭」奧蘇利雲，但昨天16強戰以4:6負比治出局。此外，師兄丁俊暉及肖國棟昨晚同樣擊敗對手，令中國兵團共有3人打入八強。

## 連環紅旗 賽車場鬥得激烈



邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

由F1聖保羅站的超級惡劣天氣，到MotoGP馬來西亞站的瘋狂飆車，剛過去的賽車周末堪稱「大癲」。筆者本因私事請假，需要缺席F1短途賽及排位賽的評述，誰不知星期六一覺醒來，工作時間表有變，由中午的MotoGP，緊接F1排位再加正賽，柴灣「深度遊」15小時。

單單聖保羅站的排位賽經已出現五支紅旗，由原本的一小時延長至兩小時才結束。數小時後的正賽，天氣繼續不穩，場地狀況極為「蠢惑」，多名車手中伏。虛擬安全車、安全車、紅旗等狀況連連，有人歡喜有人愁，頭位起步的羅利斯慨嘆欠運痛失冠

軍，相反韋斯達本由17位起步，逢車過車，加上遇到紅旗入維修站「免費」換胎，最終相隔十站再次贏車，尋求四連冠穩一大步！

## MotoGP 幕幕驚心

MotoGP於馬拉亦不遑多讓，正賽首圈已因炒車出示紅旗，比賽重新開始後，馬田與巴尼亞各不相讓，首四圈共製造11次爬頭畫面，幕幕驚心。

最後由巴尼亞勝出，成為歷來第六位車手，單季取得至少十場勝利。諷刺的是他仍然落後馬田24分，只剩一站下，衛冕形勢極不樂觀！